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——————————————————————————————————————
一、名词解释 (每小题2分，共10分)
1  机电一体化技术综合应用了机械技术、微电子技术、信息处理技术、自动控制技术、检    测技术、电力电子技术、接口技术及系统总体技术等群体技术，以系统为出发点的最佳    功能价值的系统工程技术。

2  传感器能检测到的最小输入增量称分辨力，在输入零点附近的分辨力称为阈值。

3  灵敏度(测量) 传感器在静态标准条件下输入变化对输出变化的比值。
4  以电子换向取代了传统的直流电动机的电刷换向的电动机。
5  复合控制器带有前馈控制系统的反馈控制器。它的作用是使系统能以稳定的零误差跟踪已知的输入信号。
二、单项选择题 (每小题2分，共10分)
1. B
2. A
3. B
4. C
5. C
三、简答题 (每小题6分，共30分)

1、系统功能 性能指标  使用条件  经济效益
2、单极驱动 双极驱动  高低电压驱动  斩波电路驱动  细分电路
3、参考脉冲序列 转速与参考脉冲频率成正比

输出轴转向

由转向电平决定

位置由位置电平决定
4、即检测输入变量求解当前控制逻辑以及修正输出指令,重复进行。
5、斩波器调压的基本原理是通过晶闸管或自关断器件的控制，将直流电压断续加到负载（电机）上，利用调节通、断的时间变化来改变负载电压平均值。斩波器调压控制直流伺服电机速度的方法又称为脉宽调制（Pulse  Width  Modulation）直流调速。
四、计算题 (每小题10分，共20分)

1) K=2; M=3, Z=80; α=360/2*3*80=0.75º
f=480Hz

2)  K=1; M=3, Z=80; α=360/1*3*80=1.5º
f=400Hz

2. 三相交流感应电动机，电源频率50Hz，空载转速为1450r/min。
(1) 4极，空载转差率n=(1500-1450)/1500=3.3%
(2) 50Hz
(3) 50Hz 16.5 Hz

五、0000H~1FFFH
    由于EA接地故PC指针由外部0000H开始执行,74LS373为地址锁存器用于锁存来自P0口的EPROM的地址的低8位,P2口提供EPROM的地址的高5位.P0口分时用作数据传输口。
